

体坛短信

世界杯预选赛 阿根廷两连胜

本报讯 北京时间昨天,2010年世界杯南美区预选赛第二轮开始首场角逐,阿根廷客场2:0战胜委内瑞拉。

阿根廷第15分钟取得领先,里克尔梅左侧赢得任意球,他亲自主罚斜传禁区,无人盯防的C·米利托后点斜插中路,在门前6米处头球顶进远角,1:0。比分落后的主队加快了节奏,阿根廷场面被动,几乎难以攻到前场。直到第42分钟,特维斯右路突破回敲,梅西拿球向中路横趟距门18米处左脚抽射,球贴左门柱入网。

下半场,两球领先的阿根廷队控制节奏,比分没有改变,阿根廷取得两连胜,积6分位居南美赛区第一位。 木木

三国围棋擂台赛 韩先锋挑落羽根

本报讯 昨日,第9届农心辛拉面杯中日韩三国围棋团体赛在北京昆仑饭店进行第一阶段第2局较量,由韩国先锋洪政杓六段挑战日本先锋羽根直树九段。结果洪政杓执白236手半目击败羽根直树。经过一轮先锋碰撞之后,最后出场的韩国队目前占据有利位置。

首局比赛,中国先锋彭荃七段失好局,被羽根直树逆转。昨天轮到了羽根直树还债,他被逆转得比彭荃还要惨。今日,洪政杓六段将坐播迎接中国棋手的挑战。 木木

汽车场地越野赛 车手大腕儿比拼

本报讯 昨日记者获悉,2007河南汽车场地越野邀请赛将于明天在河南极限越野赛车场拉开序幕。

这次比赛邀请了河南、河北、北京、江苏、山西、陕西、山东、湖北等8个省市百余名一线车手参加,比赛分为A组(3000cc以下,含3000cc)、B组(3000cc以上5000cc以下)和女子组三个组别的比赛,赛事冠军奖金达1万元。报名参赛的有曾经在山西、天津越野赛事中获得冠军的车手郭新忠,有在“环北京”赛事中获得冠军的车手王朝晖,在各种赛事上屡获殊荣的本地车手张刚强、邵建辉也将在家门口亮相。 晚报记者 秦明伟



本报讯 就在多曼斯基流露出与中国女足不续约的意思后,体育总局高层向中国足协下达了死命令——“要不惜一切代价留住多曼斯基,确保2008奥运会女足备战工作平稳进行。”

周一上午,足协召开主

体育总局下令:不惜一切代价留住多曼

席会,谢亚龙、南勇、薛立和杨一民悉数到会。会议的核心内容是,如何挽留多曼斯基,并迅速续约。据悉,在会议之前,总局有关领导已通过有关渠道获悉多曼斯基有可能离开中国女足的消息,当即电话责问足协有关领导。总局方面措辞相当严厉:“刚刚结束的女足世界杯,多曼斯基虽然没有带队进入四强,但她给女足注入

了精神与斗志,让百姓和球迷感到了满意,这样的教练如果不能续约,就是你们中国足协的责任!”

毫无疑问,总局的态度非常明确,中国足协所能做的就是死死留住多曼斯基!会议一结束,中国女足领队李飞宇便接到指令,迅速联系多曼斯基,向她表达中方迫切希望多曼斯基能够回到中国执教的态度。同时,请多

曼转告其助手皮娅,中国足协希望皮娅身体恢复,有关待遇还可以进一步谈判。

但多曼的态度依然没有改变,她在电话里一再强调:“我很渴望重新回到中国,但如果皮娅因病不能去中国,那我也不想独自前往,因为我们是一个整体。”不过,多曼告诉了李飞宇一个利好消息:“医生刚刚口头通知皮娅,她的病情不是

很严重,应该很快可以康复,只是最终的确诊结果要等到17日才能出来。”

中国足协决定双管齐下,与多曼和皮娅分别单独联系,争取在48小时内彻底打消她们来华的顾虑。足协这次的攻坚对象,由多曼变成了助理教练皮娅。皮娅也趁机提出了有关重返中国的要求,中国足协也几乎毫不犹豫地选择了接受。 木木



李金羽若有所思

福拉多踌躇满志

关注国字号

抵佛山 住“财神” 好“彩头” 福家军开启南非征程

本报讯 昨天下午2时,国家队一行抵达2010年世界杯亚洲区预选赛资格赛主场承办地——广东佛山。佛山方面为中国国家队的到来进行了周密的安排,安排其当地有名的五星级酒店——

财神酒店进行接待,同时在驻地酒店派警员入驻。在酒店门口等候国家队的球迷戏言:“希望财神酒店能够给

国家队即将进行的世界杯预选赛开个好彩头。”

中国足协专职副主席谢亚龙、副主席南勇同时出现在佛山,这显示出足协高层对亚洲杯后新国家队组建的决心和重视。由于考虑到国家队刚刚经历了长途飞行,因此在酒店休息之后,将先安排简单的器械力量训练,有球训练则被安排到昨天下午6时进行。

国家队10月21日同缅甸国家队的比赛,能够容纳30000人的佛山世纪莲体育场将座无虚席。目前球票销售非常火爆,已经卖出28000张门票。尽管本次对手是东南亚弱旅缅甸队,但由于本场比赛是国家队参加2010年南非世界杯的第一步,因此当地球迷都给予了很大的热情。

福拉多:打缅甸首胜没商量

昨晚,国足在进行完抵佛山后的第一场训练后,执行主教练福拉多接受采访时说:“这是我第一次到佛山,也是执教国家队的第一场比赛,我希望获得胜利。我们的备战工作很顺利,队员们非常努力。他们或许认识到自己过去没有

给国家队带来荣誉,现在这方面有了很大改观。就我的感觉而言,他们的投入和求战欲都很强。这让我反而很担心,怕他们这样刻苦地训练会受伤。因此,我总是叫他们别这样,因为面对这样的对手,在训练中受伤非常不值得。”福拉多说。

也许正是队员们如此努力,以至于郑智和邵佳一等海外球员的缺阵在福拉多眼里已经不再重要。经过香河的苦练,福拉多坦言,他已经找到了同缅甸队比赛的主力11人。他说:“我现在心中已经有了初步的首发阵容,但是我不能说出来。”

不去吉隆坡 中缅战可能移至槟城

中国足协昨天接到亚足联的口头通知:10月28日中国男足与缅甸队的第二回合客场比赛,可能安排在马来西亚槟城举行,希望中国足协和中国队作好准备,并听候亚足联的正式通知。

因缅甸国内政局动荡,原计划10月28日在缅甸仰光举行的比赛场地难以

确定。中国足协曾提出中缅两队两回合比赛全部安排在佛山举行,并由中国足协承担缅甸队来华费用。尽管缅甸足协同意了这一方案,但亚足联和国际足联予以了否决。此后中国足协又提出香港或澳门为比赛地,这一提议也遭否决。亚足联提出的初步意见是:中缅第二

回合比赛安排在马来西亚举行。

按照规定,南非世界杯亚洲区预选赛资格赛必须在10月28日之前全部结束,而马来西亚队和巴林队的第二回合比赛也在28日举行,因此亚足联初定中缅比赛地为槟城。

本组撰文 李岩

英国斯诺克大奖赛 “小丁第二” 晋级16强

据新华社电 中国选手刘崧昨晨在英国进行的斯诺克大奖赛小组赛中,4:2战胜德尼,以C组第二名的身份出线,晋级16强,创造了他职业生涯的最好成绩。

刘崧与丁俊晖一样,需要在小组最后一场比赛后决定是否出线,不过相对于丁俊晖需要4:0横扫墨菲才能出线,刘崧的形势稍稍好些,他的对手是小组垫底的爱尔兰选手德尼。但德尼并不会轻易放弃,比赛中德尼与刘崧周旋了将近两个小时。在失去掉第一

局的情况下,刘崧连扳两局将比分反超后,德尼又将比分追成2:2。接着刘崧稳定了情绪,连胜两局。刘崧最终以3胜2负的成绩与艾伯顿携手出线。

赛后,记者对刘崧进行了采访,他说:“这是我本赛季的第一场排名赛,所以争取一个好的成绩对我来说就变得格外重要。我这个赛季的目标是进入世界排名前48。”刘崧今年23岁,目前在谢菲尔德世界斯诺克学院进行训练。昨天,英国斯诺克官网称刘崧为“丁俊晖第二”。

“星”闻联播

国际田联年度最佳 刘翔得票遥遥领先

据新华社电 本赛季表现出色的中国运动员刘翔顺利入选今年国际田联年度最佳运动员的候选名单。截至17日,刘翔得票遥遥领先于名单上其他候选人。

截至目前,2007年刘翔共参加了12场比赛。3场室内赛,刘翔获得两个冠军、一个亚军;9场室外赛,他获得7个冠军、两个第三名。与前两年相比,刘翔今年状态非常稳定。

排名刘翔之后的是埃塞俄比亚长跑老将格布雷塞拉。此外,贝克尔、盖伊、萨拉

迪诺、瓦里纳等也在男选手候选名单之列。女子方面,克罗地亚“跳高女皇”维拉西奇以绝对优势领先于其他女选手,德法尔、伊辛巴耶娃等也名列其中。

本年度国际田联最佳运动员评选共有男、女各11名选手入围,最终结果将于11月25日在摩纳哥公布。

在去年的国际田联年度最佳评选中,打破世界纪录的刘翔获得了“年度最佳表现奖”。分量最重的男、女最佳运动员奖则分别被鲍威尔和美国短跑选手理查兹获得。

千名患者免费大赠送
滑膜炎
电话:0371-66050135
http://www.hongshanyaoye.com